تطرح مشكله تختيار الموقع :   اداره العمليات  من المحاضره 1 الي 9                                    
1- مره واحده علي الاقل
2-  مره واحده علي الاكثر
3-  مره واحده
4- مرتان علي الاقل
بعض المؤسسات تواجه المشكله اكثر من مره ماعدا :
1- عند فتح مصنع جديد
2- عند توقيت التوسعات
3- عند فتح فع جديد
4- عند تغيير الموقع
من المؤسسات التي ليس لها هامش في اختيار الموقع ماعدا:
1- المناجم
2- الصيد
3- النفط
4- الطاقه

مؤسسات لها هامش كبير في اختيار الموقه :
1- هي الاقل اعددا
2- هي الاكثر عددا
3- ليس لها عدد
4- ليس مما ذكر
عمليه اختيار الموقع من العوامل المؤثره في مجال الصناعه ماعدا:
1- اليد العامله
2- المواصلات
3- الصيد
4- السوق
عمليه اختيار الموقع من العوامل المؤثره في مجال الخدمات ماعدا:
1- الاعفاءات الضريبيه
2- القرب من الزبائن
3- خصائص الموقع نفسه
4- مواقع المنافسين
تهتم استراتجيه الموقع ب 3 جوانب ماعدا:
1- مقدا السعه
2-  توقيت التوسيعات
3- انواع الوحدات
4- التسهيلات
هناك استراتيجيتان لتحديد توقيت التوسيعات :
1- هجوميه و دفاعيه
2- ملمومسه وغير ملموسه
3- اقتصاديه واختياريه
4- لاشيء مماذكر
الاستراتجيه التي لا تغامر:
1- الهجوميه
2- الاختياريه
3- الدفاعيه
4- لاشيء مماذكر
عند تحديد نوع الوحده يكون للمؤسسه :
1- خمس خياارات
2- اربع خيارات
3- ثلاث خياارات
4- سته خيارات
من خيارات المؤسسه لتحديد نوع الوحده ماعدا:
1- المصنع المركز علي المنتج
2- المصنع المكز علي السوق
3- مصنع الاغراض العامه
4- مصنع التكلفقه

المؤسسات الخدميه تختار عموما موقعها بالتكيز علي السوق :
1- لتكزن بعيده من السوق
2- لتكزن منافسه للسوق
3- لتكون قريبه من السوق
4- لاشيء مماذكر
المرافق العامه هو :
1- مصنع المركز علي المنتج
2- مصنع المركز علي السوق
3- مصنع المركز علي التشغيل
4- مصنع الاغراض العامه
يري ستفينسون ان اختيار الموقع يتم في 4 مراحل ماعدا:
1- تحديد العوامل المرتبطه بالسوق
2- تحديد معيار التقييم
3- تحديد العوامل المهمه التي تؤثر في الانتاج والتوزيع
4- تحديد المواقع البديله
5- تقييم البدائل واتخاذ القرار

العوامل المؤثره في اختيار الموقع  ماعدا :
1- الاقتراب من المواد الاوليه
2-  الاقتراب من الاسواق
3- الاقتراب من اليد العامله
4- الاقتراب من البدائل
من طرق المفاضله في اختيا رالموقع  ماعدا :
1- المفاضله علي اساس التكلفه والعوائد
2- المفاضله علي اساس الحجم/ تكلفه الموقع
3- المفاضله باستعمال طريقه النقل
4- المفاضله باستعمال تكلفه النقل
تعتمد طريقه المفاضله علي معيارين اثنين هما:
1- حجم الانتاج وتكلفه الموقع
2- طريقه الحجم وتكلفه الموقع
3- حجم الانتاج وطريقه النقل
4- طيقه النقل وتكلفه الموقع
يتم حل مساله النقل في 4 ماحل ماعدا:
1- اعداد الجدول
2- البحث عن حل اولي
3- رقابه امثليه في الحل الاولي
4- ضمان التوازن الاولي
تكاليف نقل المورد الوهمي والمستفيد تساوي :
1- الصفر
2- الواحد الصحيح
3-  -1
4- لا شيء مماذكر

اتمني الدعاء لي بالتوفيق والنجاح بحياتي
سمارت



